

С М Е Н А

г. Ленинград

Пятница, 16 июля 1954 г., № 167 (86)

Гастроли

Свердловского театра

Театральная жизнь Ленинграда нынешним летом ознаменована большим съездом гостей. В Саду отдыха успешно выступают с новой программой «Вот идет пароход» мастера столичной эстрады. Продолжаются гастроли Киевского русского драматического театра УССР имени Леси Украинки. Живой интерес проявляют ленинградцы к спектаклям Архангельского Большого драматического театра.

Завтра в Ленинград приезжает в полном составе Свердловский государственный драматический театр. В нашем городе свердловчане не были 16 лет. Уральские гости покажут постановки пьес Д. Мамина-Сибиряка «Золотопромышленники»,

свердловского драматурга А. Салынского «Опасный спутник», Д. Медведева и А. Гребнева «Сильные духом» — о подвигах уральского разведчика Героя Советского Союза Кузнецова, поставленный к чеховским дням спектакль «Вишневый сад»,

«Сомов и другие» М. Горького, «Твое личное дело» Л. Ошанина и Е. Успенской, «Мария Тюдор» В. Гюго,

«Укрощение строптивой» В. Шекспира.

В коллективе театра народные артисты РСФСР М. А. Токарева и Б. Ф. Ильин, заслуженные артисты РСФСР Е. К. Дальская, М. А. Буйный, Н. К. Петипа и другие. Главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Битюцкий.

За последние годы труппа Свердловского театра пополнилась молодыми актерами. Среди них воспитанники Театрального института имени А. Н. Островского. Зрители увидят питомцев ленинградского института, исполняющих ведущие роли в ряде спектаклей, — Г. Кузнецову, В. Сивача, Ю. Васильева и других.

Свердловский театр будет выступать в помещении Большого драматического театра имени Горького с 20 июля до 29 августа.

За время гастролей состоятся творческие встречи уральских артистов с трудящимися заводов и фабрик, с представителями общественности города.